在现场

"10年了,我终于找到儿子了"

阔别十年,父子俩仙降派出所终团圆

■通讯员 陈志 记者 陈瑞建

"家里这么多人都的看你回来呢!"、"在外面受苦了吧?"近日,仙降派出所里一篇或汉籍父子相认的场面,让人妨容。见到了心心念念10余年的儿子,泪流满面的父亲更是激动地向民警下跪表示感谢,被在场的民警柱了起来。 他为何出考?又为何染到了煤安?怎么被发现的?这一切,都得从仙降派出所民警日宫盘会工作说起。



户籍信息不全引出 失踪 案

那天,仙降派出所在日常 盘查中,发现男子吴某户籍信 息不全,且当问及相关身份信 息时,言语躲闪。为此,民警 第一时间将他带到派出所调 查。

通过吴某提供的信息,警 方未在当地人口信息中查到 他的有关身份信息。为了确 定吴某的真实信息,民警直接 与当地警方取得联系。但经 当地警方确认,并无吴某户籍 信息。"明明就是武汉人,怎么 会没有信息呢?"吴某纳闷了。

为了进一步确认自己身份,吴某将自己的家庭住址,户籍信息,父亲、母亲、弟弟的身份信息一一告知了民警。

为了能确定其合法身份,民警 再次联系了武汉当地警方,并 提供了吴某的其他信息。

经武汉警方核查,其相关信息真实,但在其家人的户籍当中,并没有吴某的户籍信息。随后,当地公安通过村委会,才最终联系到了吴某的家人。

大二辍学悄悄出走10年

"十年了,我终于找到儿子 了。"当吴某的父亲,听说儿子在 温州瑞安,高兴得都不敢相信。

据吴某的父亲介绍,在10 年前,刚上大二的吴某不知为 何,突然从学校失踪,学校和同 班的同学都不知道他去了哪 里。吴某一家人为了找他,费 劲了心思,一年、两年、十年过 去了,渐渐地家里人也开始放 弃了对吴某的寻找。

"中国这么大,也不知道儿子在哪里。我们警也报了,失踪人口也上了,找了好长一段时间,但就是找不到。"吴某的父亲说,"说真的,我们都已经

做好了最坏的打算,以为他可能已经不在了。"

而就在此时,仙降派出所 提供的吴某在瑞安的信息,让 一家人坐不住了。"希望瑞安警 方,留住吴某,我们马上赶来接 他。"吴某的父亲迫切希望民警 无论如何都要留住吴某。

亲人相见泪述衷肠

3月26日,吴某的父亲在 吴某表姐和村干部的陪同下, 来到了仙降派出所。当父子俩 相见时,父亲几乎已经认不出 自己的儿子了。

"一走就是10年,你太狠心了,家里这么多人都盼着你

回来呢?"、"在外面受苦了吧?"……阔别10年的父子对话,两人相拥潸然泪下。10年来的担忧,在泪水中化为疼惜。

激动之下,吴某的父亲当场 向派出所民警下跪表示感谢,被 在场的民警拉了起来。 经了解,今年30岁的吴某是湖北省武汉人,户口是在考上大学的时候,就跟着转到了学校。后来吴某从学校出走后,户口就一直留在学校,所以当民警查找他本人信息时,一直找不到相关信息。

原是事业无成无颜见父母

事后,据吴某解释,性格 比较内向的他,在读大二的时候,就觉得自己读书就是浪费 家里人的钱,随后悄悄地离开 了学校。10年里,他为别人打 工维持生计,一直以来都没有 做出过太好的成绩。不久前, 听说温州瑞安这里好赚钱,就 过来看看。打算干出一番成

绩后,再回家见父母。 "自己一个人在外面漂流 了十多年,心早就累了,但是 出来这么久,还是一事无成,就更不知道该怎么和家里人说。"吴某说,经过这次事情,

能再次和家人团聚,让他是既 意外又高兴。"不管怎么样,这 次可以与家人相见,真好。"



撞得惨不忍睹,翻得心惊胆跳,近日发生在新老56省道的3起事故,再次提醒广大驾驶员

开车要小心!

半挂 撞飞 众泰 现代 遭殃

近日,在新56省道台头村路口,发生一起半挂车撞上同向小车,致使小车发生了90度大转弯,"飞"向对向车道,被对向车道的一辆现代轿车撞翻的交通事故。

交警赶到现场时,新56 省道飞云往马屿方向通行缓慢。"事故发生瞬时,我也被吓懵了。"据现代轿车驾驶员周某回忆,当天他驾车从飞云往马屿方向行驶,在行驶至台头村路口时,突然一辆小轿车"飞"过来,当他急踩刹车,已来不及躲避,就连人带车猛烈地撞上该车。

周某停车下后,连忙下车查看,才发现是一辆众泰 轿车,随即帮众泰轿车驾驶 员从车里爬了出来。所幸, 众泰轿车驾驶员只是轻伤。 "这时,对面一辆半挂车停了 下来,一名驾驶员急匆匆地 往我这边跑。"

经调查,该起事故是由 半挂车驾驶员引起的,由于 半挂车严重超载(荷载质量 20000kg 实载质量84775kg), 且与前车众泰轿车没有保持 安全车距,致使半挂车车头 与前方同向的众泰轿车至尾 发生碰撞,众泰轿车受冲击 力作用向左侧翻飞,又与对 向车道正常行驶的现代轿车 发生猛烈撞击。

目前,交警部门已判定 半挂车负全责,众泰轿车及 现代轿车无责。

(记者 陈瑞建 通讯员 陈伶俐)



三车相撞

农用耕地机支离破碎

"撞上的瞬间,我被甩出车外,掉在了路面上,当时整个人都懵了!"近日,在新56省道飞云街道南岸客运站前,发生一起半挂车、农用耕地机、出租车三车相撞的交通事故,驾驶农用耕地机的许某回想起这起车祸,仍惊魂未定。

当天,民警在现场看到 农用耕地机的铁轮子、动力 装置、车身全部散架;出租车 后备箱整个撞凹进去,半挂 车右侧车头破裂。

年石侧年头破裂。 据出租车驾驶员王某回 忆,当时他由飞云往马屿方 向行驶,行驶至南岸客运站 前时,一辆农用耕地机"哒、 哒、哒"地从陈家垟村的田地 里开出来,缓慢横过马路。 王某减速,谁知道后面的一辆半挂车没有刹住车,直接撞上了出租车尾部,受冲击力影响,出租车冲向了农用耕地机,致使农用耕地机支离破碎。

现事故车辆已被拖离现 场,案件需进一步调查。 (通讯员 陈伶俐 记者

李心如)



避让保时捷 大货车翻田里

近日,一辆大货车由飞云 往云周方向行驶,行驶至老 56省道铁炉村路段时,撞到 了路牌,掉进了路旁的田地 里。满车的泥沙倾泻而出。 路牌断裂,大货车车头微变 型。所幸,货车司机除了手臂 划破皮之外并无他处受伤。

货车司机蔡某介绍,自己是由飞云开往云周,行驶至该路段时,为了避让对面一辆占道超车的保时捷,才撞上了路牌,致使翻车的。

等自己爬出驾驶室,保时捷 已不见踪影。随后,翻进田 里的货车被吊车吊出田地。

现案件正在进一步调查中。(见习记者潘敏洁通讯员陈伶俐)

